

THE CHINESE TIMES
PRINTERS & PUBLISHERS
NO. 1 EAST PENDER STREET
Phone Mutual 5-8941
VANCOUVER 4, B. C., CANADA
CABLE ADDRESS
"TAHOMPO"
Authorized as second class mail
Post Office Department, Ottawa.

(零活
每份七仙)

國各國中	麥英蘭加	麥錦培本	到派雲	紙費價
毛五元一	毛五元一	毛五元一	五三元一	月每
毛五元四	五三元四	毛五元四	五零元四	季每
元九	毛六元八	元九	毛一元八	年半
元八十一	元七十一	元八十一	二元六千	年全

年十零百五千元紀子孔

年七零九一於創立者者先之紀日文華大華加

戶的特價電報長之社華合。社華美。社華新大華加

頁二十一第十二卷一第號一新
日六十月九年亥己亥歲夏
六月七日十一年八十四國民華中

大漢報 The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper in Canada, Established since 1907.
Subsidiary of The Canadian Press, Associated Press, British United Press.

Vancouver 4, B.C. Saturday October 17 1959 Vol. 21, No. 138 Page 1

中共爲提高糧食出產

購買農產較高之價值

養成大力生產興趣

購買農產較高之價值

養成大力生產興趣

北京。十七日路透社電。北京政府現在有需要提高糧食出產起見。已經採取了給予農民產品較高之購買價值。藉以鼓勵農民們。能夠努力生產。將農產品交給國家。

按照中共之生產部指出。政府之提高價值購買農民之糧食產品。其中一部份之耗費。係由人民方面取回來。

向人民購買之價錢。應當有一天變之別。

據報章報。由於零售之價格提高。則每個老百姓每個月。仍然能有數仙之儲蓄。

△增價之糧食由國家配給

中共之官方報章人民日報說。在過去數年來。菜油。甘蔗。甜菜等之生產。均有所增。然而此種增加。仍未能夠得上需求。

此次國家提高之購買價向農民們購買後多之產品。終結以鼓勵農民們之大力種植及生產。反農成等之大刀先生運動。

去年黃豆及花生之生產。則無法達到最初之產量。相差甚遠。故估計。相差甚遠。故比菜油之生產。乃缺少四十萬噸之多。

去年黃豆及花生之生產。每年計產。要求全國冬豆分之五十。

而黃豆則要超過去年之百分之四十五。超過去年之百分之二十一。

△減低運費

北京政府。對於購買黃豆一事。曾在中華廿五年行省及獨立市之十八行省之內。提高其購買價百分之七點五。此項包括北京。

黃豆一事。會在中華廿五年行省及獨立市之十八行省內。提高其購買價百分之七點五。此項包括北京。

令人民有平油

北京政府。對於購買黃豆一事。會在中華廿五年行省及獨立市之十八行省內。提高其購買價百分之七點五。此項包括北京。

黃豆一事。會在中華廿五年行省及獨立市之十八行省內。提高其購買價百分之七點五。此項包括北京。

令人民有平油

北京政府。對於購買黃豆一事。會在中華廿五年行省及獨立市之十八行省內。提高其購買價百分之七點五。此項包括北京。

令人民有平油

北京政府。對於購買黃豆一事。會在中華廿五年行省及獨立市之十八行省內。提高其購買價百分之七點五。此項包括北京。

△今年之計劃

中國自己製造之兩種「黃藥」。則其價格降低。

之強烈抗議。迫使印尼要派其外交部長羅本尼奧氏親赴北京。向北京政府抗議。在抗議中。向中共指責。我們對於實行社會主義之事宜。

據報。印度一家之機械界之印度。在抗議中。向中共指責。我們對於實行社會主義之事宜。

美國總理已統準備

開西方峰會

美總理已統準備

開西方峰會

美總理已統準備